

留学加拿大三问题受关注

家长问的最多的是最佳留学时间、学校毕业率及就业情况

□专刊记者 王双

在本报举办的第4届烟威地区大型留学展上,加拿大成为学生们的主要留学意向国,30%的参展学生想去加拿大留学。为此,10月31日,记者采访了身为加拿大约克大学毕业生的北京航天留学服务有限公司烟台分公司业务总监李岩松。

高二结业赴加留学最合适

展会上,烟台二中南校的学生家长于女士一直纠结是初中毕业后送女儿赴加留学还是高中毕业后再送,北京航天留学服务有限公司烟台分公司业务总监李岩松结合多年从业经验和自身经验告诉记者,留学加拿大的最佳时间应该是

高二结业,即完成国内高中的文化课,在这个时期,学生在学业和心理上逐渐成熟,完全可以度过留学加拿大刚开始的不适应期。

随着留学低龄化的逐渐升温,家长希望孩子尽早接触国外的环境并融入其中,近年来,出国读高

中的学生也逐年增加。孩子初中毕业后是否可以赴加读高中?李岩松建议,如果学生够独立,性格外向,并有寄宿制中学经历的学生可以选择赴加读高中。如果孩子从来没有离开过父母,那还是选择高二结业后再留学比较好。

教育部留学资质编号【2004】340

北京航天留学服务有限公司

(原航天部人才交流中心)

加拿大	高中:提供三十多所公立教育局申请及签证服务。 预科:多伦多大学保障班,名校保障班。 大学:多伦多大学、约克大学、西安大略大学、滑铁卢大学、皇后大学等。
美国	几百所合作院校,快速录取,一站式留学服务。 "Go-Campus"高额奖学金计划,本科四年总费用仅30万。
匈牙利	百年顶级欧洲名校西部大学,年费用5万,就业前景好。
爱尔兰	唐道克国立理工学院,指定专业有奖学金,费用低。

热线:0535-6673317 6283317
地址:芝罘区第一大道1411室(大润发西侧)

加拿大名校“宽进严出”

中国家长对于子女教育一直非常重视,在国内要求孩子考重点大学,到国外同样如此。李岩松介绍,北美的大学一直施行“宽进严出”的政策,与国内“严进宽出”截然不同。拿到名牌大学录取的同学不要高兴太早,因为这仅仅是刚刚开始。李岩

松介绍,如果孩子想就读名牌大学的好专业,毕业要求较高,平均分大约要求75分左右,淘汰率在50%左右。

能毕业的学生只有50%,其他学生哪去了?李岩松介绍,一般学校会发转学通知,重者只能转学。如果是名校的一般专业,平则均成绩达到65分即可,

学生只要好好学习,毕业并不难。在此,李岩松建议在申请专业和选择学校时,应根据学生自身的能力选择适合的大学,很多家长想让孩子读医学或者法学专业,而这些专业在加拿大很少对国际学生开放,即使开放也只招几名

就业时名校情结并不重

在众多的留学国家中,加拿大一直以轻松的移民政策、优异的教育氛围、合理的学习费用吸引着无数莘莘学子。李岩松介绍,加拿大的高等教育体制以公立院校为主,也建议学生只选择公立大学就业,公立大学经费充足,师资力量高,而私立大学需自

筹部分或全部资金,多数院校以大量国际学生的高额学费补充运营资本,此外,很多私立院校的学历不受中国教育部和当地企业认可。

在就业时,李岩松介绍说,加拿大当地的雇主并没有名校情结,不会因为你是普通公立大学的毕业生就

不给你面试机会,也不会因为你是名牌大学毕业生,就会直接雇用你,而是看重你的沟通能力、专业能力,所以是否就读于名牌大学在加拿大并不是十分重要,但是,对于想回国发展的同学来说,有名校经历会有一些帮助。

小记者队伍又添新成员

本报大季家中心小学、东风岭小学、开发区第五中学小记者站成立

□专刊记者 王伟凯
□通讯员 姜艳香 季景丽 哈洪亮 初婷婷



东风岭小学小记者代表合影



开发区第五中学小记者代表合影



大季家中心小学小记者代表合影

近日,本报小记者站又添新成员,烟台开发区大季家中心小学、开发区第五中学、莱山区东风岭小学近100名学生成为本报新一批小记者。为此,本报先后在这三所学校成立小记者站,

东风岭小学:

多参加活动锻炼自己

东风岭小学的小记者们领到小记者证后十分兴奋,小记者杜文杰高兴地说:“以前看报纸,总看到小记者们到这儿参观,到那儿采访,现在我也成为小记者了,以后我也要积极参加活动,在活动中锻炼自己。”东

开发区第五中学:

积极投稿发表优秀作品

“我当上小记者了!我的文章能上报纸了!我一定勤观察、多实践,多记录身边的事,积极写稿投稿,努力提高自己的写作能力。”开发区第五中学的小记者们领到小记者证后高兴地向编辑说道。小记者

大季家中心小学:

争做一名优秀小记者

大季家中心小学的学生们纷纷表示要争做一名优秀的小记者而努力。一名小记者代表激动地说:“听了大记者给我们讲的采访

并举行小记者站授牌仪式,在授牌仪式上,本报编辑对学生们介绍了小记者职责和义务,并对小记者们进行了简短培训,小记者们也忍不住向本报编辑说出自己的感悟。

风岭小学校长杨传宝在授牌仪式上说,小记者团的活动是对学校校园活动的一种有益补充,同学们加入小记者团后要积极参加《齐鲁晚报·今日烟台》组织的小记者活动,在活动中锻炼自己。

们纷纷表示要积极参加《齐鲁晚报·今日烟台》组织的小记者活动,在活动中拓宽自己的视野,锻炼自己,争取成为一名优秀的小记者,并积极写稿投稿,争取将自己的优秀作品刊登在报纸上。

要领、新闻的写作方法后,我受益匪浅,以后我们要勤观察,多写作,努力提高自己的能力,争取成为一名优秀的小记者。”

校园播报



我是星海小主人

近日,烟台星海艺术学校举办了“我是星海小主人”少先队大队委竞选活动,少先队员们用乐器演奏、舞蹈、诗歌朗诵、小品表演、歌曲演唱等文艺表演向全校师生展示了自己的风采,全体少先队员认真、慎重地投上了自己宝贵的一票。 通讯员 王晓 赵亚胜



金城小学竞选大队委

近日,烟台开发区金城小学大队部举行了大队干部竞选活动。经过激烈竞争,最终谢昕彤等15名同学,分别被任命为大队长、副大队长以及中队长,实现了金城小学新一届大队委员的换届。 通讯员 李方艳



家校沟通建和谐校园

近日,烟台高新区刘家埠小学开展了“教学开放日”活动,邀请家长走进校园,步入课堂,与孩子们共同学习。学校举行了家长座谈会,请家长看学校成果展,组织观摩课,家长与学生趣味比赛等多种形式的活动。

通讯员 林少辉 沙巧华